
Ο  Μπόρις και η Μαρίνα αγοράζουν παγωτό.

Δύο αδέλφια από τη Ρωσία, ο Μπόρις και η Μαρίνα, θέλουν να 
αγοράσουν παγωτά, έχουν όμως κάποιο πρόβλημα. Ο Μπόρις έχει 24 καπίκια 
λιγότερα από όσα του χρειάζονται για να αγοράσει ένα παγωτό και η Μαρίνα 
έχει 2 καπίκια λιγότερα από την αξία του παγωτού, Αποφασίζουν λοιπόν, μιας 
και δεν μπορούν να αγοράσουν 2 παγωτά, να αγοράσουν μόνο ένα, ενώνοντας 
τα χρήματά τους. Και πάλι όμως, τα χρήματά τους δεν είναι αρκετά για να 
αγοράσουν έστω το ένα παγωτό. Πόσο κοστίζει το παγωτό;
Σημειώστε ότι το καπίκι είναι η μικρότερη υποδιαίρεση του ρωσικού νομίσματος.


